



**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І  
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ  
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО ЕКОНОМІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ АРХІТЕКТУРИ ТА БУДІВНИЦТВА**

м. Херсон, вул. Стрітенська, 23; м. Кропивницький, просп. Університетський 5/2 ХДАЕУ  
Сайт: <http://www.ksau.kherson.ua/> E-mail: [irinabarulina92@gmail.com](mailto:irinabarulina92@gmail.com) Тел.: +30954409924

**План роботи  
Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених  
Факультету архітектури та будівництва на 2023 рік**

№ з/п	Напрявлення діяльності	Опис	Строк
1	Представлення наукового товариства в онлайн просторі	Долучаємося до розвитку сторінки Наукового товариства на сайті ХДАЕУ і в соціальних мережах з метою подання інформації про діяльність, популяризації наукових досягнень молодих вчених, анонсування проведення заходів.	Протягом року
2	Співпраця зі студентськими науковими гуртками, популяризація їх науково-дослідної роботи	Налагодження спільної науково-дослідної роботи студентських наукових гуртків факультету: 1. Землеустрій та геодезія 2. Актуальні проблеми гідротехніки, гідромеліорації та водного господарства 3. Архітектура. Дизайн навколишнього середовища 4. Актуальні проблеми електроніки та електроенергетики 5. Ефективні будівельні матеріали	Протягом року
3	Інформування здобувачів і молодих	Своєчасне та оперативне інформування про конкурси та гранти необхідні для активізації	Протягом року

	вчених про конкурси та гранти	подачі заявок наукової молоді для участі в конкурсах і грантах. Здійснюється розміщенням інформації на сайті ХДАЕУ, в соціальній мережі facebook, у групах академічних груп у месенджерах	
4	Розгляд та обговорення освітньо-професійних та освітньо-наукових програм	Приймання участі при розгляді та обговоренні освітньо-професійних та освітньо-наукових програм на початку та у кінці навчального року	Протягом року
5	Участь у засіданнях Наукового товариства ХДАЕУ	Відповідно до плану роботи Наукового товариства ХДАЕУ	Протягом року
6	Проведення засідань Наукового товариства ФАБ	Засідання проводиться для обговорення і вирішення поточних завдань	Протягом року
7	Тренінг «Вимоги до написання наукових публікацій»	Вимоги до оформлення структури та макету наукової статті. Практичні поради для роботи з Microsoft Word	Квітень
8	Організація та проведення студентської конференції до Дня науки	Долучаємося до організації та приймаємо участь у науково-практичній інтернет-конференції молодих вчених та здобувачів вищої освіти, присвяченій Дню науки	Травень
9	Підведення підсумків роботи Наукового товариства ФАБ	Підведення підсумків діяльності Наукового товариства та обговорення і затвердження плану роботи на 2023-2024 н.р.	Червень

Голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету архітектури та будівництва

Ірина БАРУЛІНА